

金山报

Jinshan News

2022年2月16日
农历壬寅年正月十六

星期三 今日4版
每周逢一、三、五出版

沪报字第0182号 第020期(总第3473期)
金山报数字报网址: http://epaper.routeryun.com/jsb

金山区融媒体中心 地址:金山区蒙山路280号1701室 邮编:200540 新闻热线:67961048

坚持防疫“三件套”“五还要”

防疫“三件套”



佩戴口罩、保持社交距离、
做好个人卫生

防疫“五还要”



口罩还要戴、社交距离还要留、咳嗽喷嚏还要遮、
双手还要经常洗、窗户还要尽量开

持续打响“上海湾区”城市品牌 新春看发展

廊下镇乡村旅游与特色产业齐头并进

“蘑菇小镇”的虎年新气象

新春伊始,来到廊下郊野公园明月山塘景区,山塘老街古朴雅致,靠着游客带来的人气,如今这里不仅有小吃店、酒肆、茶坊等新业态相继入驻,民宿发展也逐渐形成集聚效应。老街上,以日式简约风为特色的塘舍桃,以金山农民画为特色的塘舍枫等乡村民宿吸引了不少游客前来入住。

“廊下郊野公园这个品牌当前整体知名度比较高,很多客人一想到远离都市的乡村度假,就会想到来山塘。”廊下郊野公园旅游开发公司运营部经理骆晓健说。

民宿发展的同时,廊下郊野公园的景点也在不断丰富。正在新建的上海湾区牡丹园,五万株牡丹已经全部加速移栽完成,高空俯瞰整座牡丹园仿佛一朵盛开的牡丹花。据介绍,牡丹园将于今年3月下旬开园,届时市民不仅可以欣赏到九大色系各类牡丹,还能看到演绎公司的歌舞展演。

廊下郊野公园管理有限公司副总经理杨洁表示,廊下以前都是以“农”字为特色,发展了很多农业基地。建设大型花卉基地,于廊下而言也是第一次,对于市民游客来



廊下山塘村

说,今后到廊下游玩又有了新体验点。

乡村旅游发展如火如荼,廊下“蘑菇小镇”建设也紧赶步伐齐头并进。在上海联中食用菌专业合作社里,投资约1.64亿元的联中二期蘑菇厂房已经全部竣工,国外引进的蘑菇培养料三次发酵自动化控温控湿设备也全部安装调试完成。“这个培养料要一直保持在25摄氏度,所以用计算机24小时来控制。”上海联中食用菌专业合作社负责人陈林根说。

据悉,二期项目正式投产后将年产三次发酵培养料四万吨,预计整个合作社年销售额约2.5亿元。优质蘑菇三次培养料不仅满足企业自身需要,也将满足廊下及长三角菇农的需求,为“蘑菇小镇”建设发展注入强大动力。

2022年廊下镇将继续坚持以乡村振兴战略为引领,做大做强“中央厨房”“休闲食品”和“调味品”三大健康食品板块,而由廊下镇12个行政村和两个镇属集体企业投资2.85亿

元建设的健康食品科技产业园也已全部竣工,将进行招商引资,吸纳更多优质食品企业入驻。同时,今年廊下也将进一步加快人居环境整治,助力“美丽湾区”建设。

廊下镇副镇长余汛洲表示,今年廊下镇的一项重点工作是将镇域内主干道的周边,包括主要核心村的村委会、老百姓宅前屋后的环境进行整体提升,助力打造“美丽湾区”形象。

记者 鲁学静 通讯员 李佳伟

本报讯 2月11日,上海市举行2022年度首次外资项目集中签约仪式,53个外资项目集中签约,投资总额54.4亿美元,折合343亿元人民币。在市领导见证下,金山有两个项目在现场签约。

上海如意航空科技集团有限公司计划在金山投资建设CH2000无人机研发制造项目,年产量约300架左右,项目用地约80亩,项目总投资1.61亿美元,计划2024年投产,2027年实现达产,达产年产值在12亿元人民币以上,税收在6400万元人民币以上,项目投资强度不低于1268万元人民币/亩;亩均税收80万元人民币,亩均产值1500万元人民币。

据悉,如意航空以航空高端制造为核心,以航空运营和航空文旅为两翼,以航空产学研、航空产业基金、专业团队服务为支撑,发挥飞机制造、模拟器高端制造、航空研发的优势,结合产学研成果转化,开展特色航空运营、构建航空科技文旅,实现科普联动,建立大数据服务平台,创建智慧天空、智能客服体系,打造国内一流的现代化航空产业集群,带动产业链上下游的协同发展。

竹本油脂(上海)有限公司拟在金山第二工业区内投资建设“年产10万吨新型表面活性剂、助剂、添加剂生产建设项目”,项目总投资9000万美元,注册资本4300万美元,占地面积120亩,预计年销售收入10亿元。本次竹本油脂计划投资2000万美元,利用目前剩余空地扩建20000吨表面活性剂产品及配套设施。

竹本油脂(上海)有限公司是由日本竹本油脂株式会社出资设立的全资子公司,是一家拥有200余年历史的企业,主要生产研发销售芝麻油和表面活性剂、助剂等化学品,其助剂作为特殊化学品延伸至纤维、工程建设、农药、合成树脂、电子信息等广泛产业领域中。公司产品销往世界50多个国家,其中化纤纤维用油剂销量居全球第一位,同时也是最早将聚羧酸应用于混凝土外加剂领域的企业。

两个外资项目签约落户金山 如意航空和竹本油脂总投资超2.5亿美元

区政府党组2021年度民主生活会情况通报会召开 确保每项措施落到实处每个问题得到整改

本报讯(记者 武云卿 封健炜) 2月14日上午,区委副书记、区长李泽龙主持召开区政府党组2021年度民主生活会暨党史学习教育专题民主生活会情况通报会,强调要进一步巩固和扩大民主生活会的成果,推动党史学习教育融入日常、抓在经常,促进各项工作不断取得新成效、开创新局面。

李泽龙指出,要强化理论武装,

增强政治自觉。要持之以恒抓学习,在学而思、学而悟、学而行上持续努力,久久为功;要旗帜鲜明讲政治,忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”。

要狠抓问题整改,推进自我革命。抓好问题整改是民主生活会取得实效的关键,要严格落实责任,要主动认领问题、扭住不放,认真制定整改方案,逐条逐项落实销账,确保

每项措施落到实处、每个问题都得到切实整改;要力求常态长效,坚持“当下改”和“长久立”相结合,着力补短板、强弱项,强化建章立制和制度执行,持续提升政府治理能力和水平;要做到统筹兼顾,将问题整改同解决发展中的矛盾问题结合起来,同“促发展、保安全”大走访、大排查工作结合起来,同保障和改善民生结合起来,以整改的成效促进经济社会各项

事业全面提升。

要聚焦重点任务,强化责任担当。工作中,要以此次民主生活会为契机,进一步打牢思想基础,紧紧围绕区第六次党代会的总体部署和区“两会”的工作安排,进一步增强时不我待的紧迫感和只争朝夕的进取心,以“比学赶超”的奋斗姿态,更加奋发有为的精神状态,把各项工作抓早、抓紧、抓实,确保一季度顺利实现“开门红”。

山阳镇深入企业开展大走访、大排查工作 “按需服务”助力企业驶入“快车道”



年初以来,山阳镇深入企业开展“促发展、保安全”大走访、大排查工作,精准了解企业所需所求,将惠企政策、惠企服务送到企业“家门口”,最大化帮助企业摆脱困境,助力企业发展,推动山阳经济发展。

2016年正式落户山阳的上海上源泵业制造有限公司,是一家从事二

次加压水务科技领域的高新技术企业。该企业率先在工业制造基础上引入工业互联网理念,其自主研发的安全供水远程智慧管理平台,已经实现了智慧泵房的实时监控、数据分析、远程控制、寿命自动预警等功能。为了让企业产品更快在金山“生根发芽”,山阳镇政府积极帮助企业牵线搭桥。

目前,智慧泵房已在山鑫康城等多家小区投入使用。“这对我们产品的本地化具有一定的推动作用,目前我们的二次供水已基本覆盖全区。”

上海上源泵业制造有限公司总经理胡孝恩言辞间充满感激。

据胡孝恩介绍,自企业入驻山阳以来,产值从不到两千万增长到2021年的1.7亿元,税收从2016年的30万元增长到2021年的900万元,年均增幅接近100%。但随着企业的快速发展,目前企业的厂区已不能满足生产需求,土地问题是上源创新发展过程中遇到的最大“瓶颈”。

“按照目前的产品产量、市场需求来说,我们现有的厂地已无法满足,这已经是一个亟待解决的问题。

后来山阳镇相关领导知道我们的诉求后,积极对接相关部门,推动解决难题。”胡孝恩说。

无独有偶,上海艾录包装股份有限公司也遇到过土地问题。该企业主要从事工业用纸包装、塑料包装、智能包装的研发、设计、生产、销售以及服务等,与妙可蓝多、雀巢、立邦等知名品牌建立合作关系。随着业务快速扩张,面临需要扩建厂房的问题,对此,山阳镇政府积极提供全方位服务。

(下转第2版)

融媒互动

最新金山城市文化活动现场



有温度、接地气、聚人气的城市文化活动现场让金山市民在家门口就可以感受到火热的文化氛围。

责任编辑 冯生丹